



美图

黑龙江魔幻冬景

有了白色的雪,这世界便多了一份梦幻;有了白色的雪,这世界便多了欢呼和笑声。珍惜每一个有雪的冬天。因为有了雪才是真正的冬天。雪是冬天的魂。在黑龙江,有一个特别的摄影师群体,他们不畏严寒,活跃在建三江、伊春、逊克等地的,用独特的视角留下了令人叹为观止的景致。
 □新华网发

图说

河北平山:腌肉香 年味浓



1月22日,河北省平山县一家肉制品企业的员工展示做好的“水渣沟腌肉”。“水渣沟腌肉”是河北省平山县当地特色美食,肉材选用山区农户散养猪,经过老汤煮制、油炸、裹盐、密封、腌制等工序手工制作而成。“水渣沟腌肉”风味独特,成为当地人家逢年过节招待亲朋好友的一道地方特色佳肴。
 □新华社发

湖北恩施:“合拢宴”迎新春



1月23日,村民在“合拢宴”上用餐。当日,在湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县晓关侗族乡野椒园易地扶贫搬迁安置点,侗族村民按照侗族习俗举办“合拢宴”,庆祝乔迁之喜,共同迎接搬迁之后的第一个春节。
 □新华社发

“指尖经济”助力脱贫攻坚



1月23日,贵州榕江县平江镇高鸟村的苗族妇女在绘制蜡画。贵州榕江县平江镇高鸟村曾是全国深度贫困村,当地积极开展产业扶贫,培训妇女通过蜡染、刺绣等“指尖经济”助力脱贫增收。目前,高鸟村已于2018年底摘掉贫困村的帽子,成功实现脱贫。
 □新华社发

安倍再吃普京“软钉子”

俄日达成共识还需时日

俄罗斯总统普京22日与到访的日本首相安倍晋三会谈后表示,俄日在和平条约问题的解决上还需长期耐心工作。

普京在会谈后的联合记者会上说,两国领导人去年在新加坡会晤期间商定依据1956年签署的《苏日共同宣言》加快缔结和平条约谈判进程,俄方将继续努力推动两国在南千岛群岛的共同经济开发活动。他还指出,两国首要任务是确保关系持续、全面发展。双方所达成的共识必须得到两国民众认同和社会舆论支持。

安倍则表示,和平条约问题“虽然很艰难,但应该解

决”。双方责成外交机构负责人今年2月展开新一轮磋商。安倍是21日抵达莫斯科开始对俄罗斯进行正式访问的。

中国现代国际关系研究院俄罗斯问题专家陈宇说,俄日岛屿争端由来已久,短期内俄方用移交岛屿来换取和平条约的可能性不大。特别是对普京来说,除了俄方在领土问题上不容退让、忌惮日美同盟等原因,国内民意近来因退休金改革、经济发展缓慢等因素有所恶化,对日谈判退让会给他带来更多政治风险。去年年底一项民调显示,74%的俄罗斯民众反对把移交部分岛屿作为签署和平条约的前提条件。
 □据新华社

民政部依法取缔两个“山寨社团”及其相关机构

日前,民政部依据《社会团体登记管理条例》的有关规定,依法对“中国人民解放军军民融合发展委员会”及其设立的相关机构、“中华人民共和国国史教育委员会”及其设立的“中华民族文化艺术院”等相关机构予以取缔。经查,“中国人民解放军军民融合发展委员会”和“中华人民共和国国史教育委员会”均未经登记,擅自以社会团体名义开展活动。
 □据新华社

发布

人社部发布2019年第一批拖欠农民工工资“黑名单”

昨日,人社部发布2019年第一批拖欠农民工工资“黑名单”信息,共涉及30户用人单位及其相关负责人。人社部表示,这些用人单位在用工过程中均存在严重拖欠农民工工资违法行为。根据有关规定,这些单位及相关人员将在政府资金支持、政府采购、招投标、生产许可、资质审核、融资贷款、税收优惠以及交通出行、高消费等方面依法受到限制。
 □据中新社

数说

去年全国财政收入同比增长6.2% 财政支出再创新高

财政部23日发布数据显示,2018年全年财政收支运行情况良好,全国一般公共预算收入达183352亿元,同比增长6.2%;全国一般公共预算支出再创新高,达220906亿元,同比增长8.7%。
 □据新华社

134个恶意程序藏身手机短信 窃取用户个人信息

记者23日从国家互联网应急中心天津分中心获悉,通过自主监测和样本交换形式,国家互联网应急中心近日共发现134个窃取用户个人信息的恶意程序变种。

这134个恶意程序变种名称包括QQ刷赞大师、年会邀请函、微笑者专业盗号、违章查询CW、移动积分兑换、招标文件、宅男宝盒、厘米秀刷花神器、聚会报名同学录等。这些恶意程序目前已攻击影响了四川、河南、福建、广东、山东、河北等地用户的手机。
 □据新华社

说事

兰州现超级“牛大”碗比腰粗:牛肉面吃出火锅范

近日,兰州一款“超级牛大”爆红网络,三五人围在一起,硬是把牛肉面吃出了火锅的感觉。该店老板娘米纪信22日告诉记者,作为兰州牛肉拉面行业协会的常务理事,自己有责任通过推陈出新,吸引全国游客来兰州品尝真正的“牛大”。米纪信介绍说,“超级牛大”大碗直径45厘米,碗口比一般成年人腰粗,可以下5份面,装7至8碗汤。
 □据中新社

浙江临海一民警收到“红牌警告”:立即停止工作

“要求你立即停止工作,休息一天,陪伴家人。”记者23日从浙江省临海市公安局获悉,22日,该局刑侦大队民警赵伟群收到了大队领导送来的一张“红牌警告”。原来赵伟群因连日带病坚持上班、加班,领导才下发这张“强制休息令”,要求他停止工作,回家休息。
 □据中新社